

长假迎来旅游热

我省假期消费前三:哈、大、齐

据美团、大众点评数据显示 前六天服务零售消费同比增230%

生活报讯(记者何兴丽 采访 孟薇 文/摄)吃喝玩乐给创新、玩法多元、线上线下齐发力,我省今年国庆、中秋长假掀起消费热潮,哈尔滨及其他地市迎来大量旅游客流……据美团发布的“十一”黄金周消费数据显示,全国服务零售日均消费规模较2019年同期增长153%,五年来最佳。其中,黑龙江服务零售日均消费规模同比去年增长近230%,酒店住宿增长770%,哈尔滨、大庆、齐齐哈尔的假期消费规模排名省内前三。



来哈必到中央大街 红肠、西餐、特色美食受欢迎



连日来,记者在哈尔滨站、哈尔滨西站了解到,很多游客选择在国庆、中秋“双节”期间来哈尔滨游玩。很多省外游客表示,他们去了中央大街、索菲亚教堂、防洪纪念塔、太阳岛等景区,哈尔滨的红肠、锅包肉、中央大街附近的西餐、老道外的排骨包子等特色美食给他们留下了深刻印象。

南京游客王女士说,“中央大街很有异域风情,让人流连忘返。”长春游客赵女士告诉记者,她还去了大庆和伊春的铁力,“这个季节铁力的五花山特别漂亮。”

“双节”期间,中央大街客流如织,天津游客杜女士告诉记者,“我挺喜欢来中央大街的,一条街上多种风情,两旁还有很多特色美食,特别适合休闲旅游。”

随后,记者走访哈尔滨富力丽思卡尔顿酒店、哈尔滨香格里拉大酒店、哈尔滨新巴黎大酒店、友谊宫、马迭尔宾馆等了解到,“双节”期间外地游客入住率激增。哈尔滨香格里拉大酒店相关负责人说:“我们两家酒店的人住率这几天都达到了90%以上,与上周相比有大幅度提升和增加。并且江南的哈香在10月1日当天也满房了。国庆假期的来临,带动了旅游市场,很多周边城市的游客是旅游市场主力。”



美团、大众点评数据:我省服务零售消费同比增230%

据美团、大众点评数据显示,国庆假期前六日,黑龙江服务零售日均消费规模同比去年增长近230%。其中,酒店住宿增长770%,有效带动了本地服务零售的火爆增长。其中,哈尔滨、大

庆、齐齐哈尔的假期消费规模排名省内前三。哈尔滨服务消费增长最为明显。据哈尔滨美团、大众点评数据显示,国庆假期前六日,哈尔滨服务零售日均

消费规模同比去年增长近200%。其中,旅游消费表现较往年大幅增长,哈尔滨酒店住宿同比增长816%,有效带动了本地服务零售火爆发展。此外,哈尔滨的“夜生活”受到市民、游客的

广泛喜爱。其中,21时之后的“深夜消费”同比增长370%,中央大街索菲亚广场、哈西大街、群力地区、学院路等是假期哈尔滨夜间订单较火热的商圈。

大庆湿地游、温泉游火爆

记者从大庆文广旅游局了解到,“双节”期间,连环湖温泉景区新增跑马场、卡丁车场、萌宠乐园、帐篷营地等项目;飞流四季温泉景区新增露营帐篷、网红打卡地等项目;鹤鸣湖湿地温泉风景区改造了温泉大厅;北欧田园自然教育培训基地新增无轨小火车、网红帐篷、集装箱别墅等项目。

杭州游客丁先生说,“来之前只知道大庆是石油之城,来了之后才知道大庆的湿地景区很美,温泉也特别舒服。黑龙江好玩的地方挺多,值得再来打卡。”



齐齐哈尔吃烤肉 游客感叹名不虚传

4日,记者来到齐齐哈尔时下网评排行靠前,吸引大量省内游客的撒撒米、米家等烧烤店看到,每到饭点儿排队等候是常态。四川泸州和乐山,此行是专门来齐齐哈尔品尝烤肉的,“确实好吃,而且这边的人特别热情。”

来自安徽阜阳的一家三口告诉记者,他们先到哈尔滨游玩了一天,吃了红肠、锅包肉和冷面,然后来齐齐哈尔吃烤肉,“我儿子说齐齐哈尔烤肉超级好吃。”

来自北京的一家三口则表示,“我们是专程来齐齐哈尔吃烤肉的,真的好吃,而且价格实惠。另外,我们还去了扎龙观鸟。”

齐齐哈尔米家烧烤店张总经理告诉记者,“同比去年客流增加了两倍到三倍,外地游客是主要增量,尤其是省外客流,深圳、云南的都有。”



金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

刊登 13946092977

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业从事安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接 闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用范围 政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

出租出售

刊登 13946092977

出租出售 红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一梯两户,一厨一卫,二梯一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个储藏室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏南街、大新街、哈工大、哈工大、黑龙江工程学院、交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积91平,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

国庆我在岗 坚守显担当

顺利完成客流“大考” 四名女值站打配合 倾心守护

生活报讯(房晓婷 记者仲亮)“双节”假期,哈尔滨地铁3号线哈尔滨西站的四名女值站坚守在自己的岗位上,用尽职尽责的付出和团结一致的努力,扛住了车站返程客流压力,让地铁成为了美丽冰城的一张温暖名片。

丁艺伟、吴伊、张潇、侯雪梅,四名值班站长都是在哈尔滨地铁工作十年的老员工,从站务员的岗位一步步成为班组管理者,她们用全面扎实的业务技能和细心暖心的管理理念让哈尔滨西站越来越好。每到过年过节,地铁3号线哈尔滨西站就要接受一次集中性返程高峰客流“大考”。

9月27日起,哈尔滨西站的日均进出站客流就有明显增加,尤其到了9月28日,西站最高峰小时断面客流突

破七千人,一小时内连续在哈西高铁站到达的列车超过10列次。一边是短时间密集性进站,一边是持续性高密度出站,车站各岗位人员全员上岗,在进出站闸机、电扶梯、售票机附近等都加派了专人保驾。9点钟就下夜班的值站推迟到11点才从车站离开,大休班和上夜班的值站也都主动到车站加班支援。就像她们说的,因为对车站太了解、太熟悉,所以什么时间该干什么事儿,在哪个点位需要增加多少人,她们都深深地刻在心里。

四名值站,除了要做好班组管理,每个人都有自己的业务分工,安全、客服、票务、行政,她们四个配合默契,互相支撑,不仅为车站安全运营打下了坚实的保障,更让车站成为了一个具



乐融融的大家庭。虽然西站挺忙挺累,但是员工们都愿意在这个站工作,她们用爱心和细心为车站注入了温情和欢乐。

抢抓施工黄金期 2000余名地铁建设者坚守一线

生活报讯(记者仲亮)“双节”期间,哈尔滨市重点城建项目施工现场机械轰鸣,工程车辆往来穿梭,建设者们奋战在施工一线,全力确保项目建设有序推进。1日,记者在位于香坊区化工路的东三环快速路项目建设现场看到,桥面系、防撞墙、桥面沥青摊铺以及附属设施安装等正在加速进行工程收尾。在哈尔滨阿什河污水处理厂配套管线路工程施工现场,记者看到该项目穿越阿什河河首道顶管隧道段全线贯通。在哈尔滨地铁3号线西北环工程施工现场,各个作业面依旧是一片忙碌景象,2000余名建设者放弃休息,奋战在施工一线,抢抓施工黄金期,加速推进地铁施工。

1日,记者在哈尔滨地铁3号线西环北环松岗站看到随着龙门吊将轨排缓缓吊入车站20余米轨排井,10余名



施工人员随即用扳手安装地铁轨道扣件,进行散铺施工。地铁集团建设分公司经理助理陈培军告诉记者,散铺施工时,钢轨、枕木、扣件等施工都是被工人吊直接吊到地铁站台层行区,再由工人手工拼装成一段段25米长的轨排。

保障垃圾日产日清 每日奔波120公里巡查

生活报讯(记者李丹 文/摄)“双节”假期是许多人探亲访友、阖家团聚的好日子,然而,对于环卫工人而言,长假期间不仅要坚守岗位,而且工作量比平时更多。香坊区城管局阿什河流域沟河环境卫士管护中心拉运中队队长崔森就是众多坚守岗位环卫工人的一员,为了保障辖区垃圾日产日清,不发生积存散落,假期里他每天至少要奔波120公里巡查拉运作业情况。

自从参加环卫工作以来,崔森从上班一直在基层一线工作,至今已经是第15年头。15年来,他基本没有过了过年过节的概念,基本全年无休。目前,崔森主要负责管理辖区村镇5个压缩站,拉运中队大小车辆共计39台。

“节日期间垃圾量增多,我们辖区各村屯每天产生120吨左右垃圾。”崔森说,针对节日农村居民出行率比平时高,生活垃圾产生量骤增垃



圾量增多的特点,他和同事们必须合理规划统筹驾驶员及作业车辆的作业任务,适时增加垃圾清运频次。为了保障垃圾转运日产日清,他每天要奔波于5个垃圾压缩站点,来回巡视,一圈下来要120多公里,2个半小时的路程。

节假日不能陪伴家人的他表示,越是这个时候自己越不能离岗,不能放松,关键时候更要提高工作质量和作业标准,做到垃圾日产日清,给广大市民营造良好的生活环境。

冰城物业人守护万家灯火 争取值班机会 团圆饭和同事吃



家,用实际行动守护万家灯火。国庆期间,家住泰山领秀小区的张大爷早上刚刚电话报修,小区物业的维修工刘连发就提着梯子和工具就上门了。刘连发家住鹤岗市,在安排值班人员时他就表示,“我岁数大在哪儿都是一样过节,你们年轻人都回家陪老人吧,过节这几天的值班我全包了。”

在值班表上,公司副总宋晓海和项目经理尤超从9月28日排到了10月7日。宋晓海表示,越是节假日,越是物业工作最关键时间节点,因此每逢节假日他都主动提出全程在岗,并在各项目进行巡回检查,逐项排查隐患点问题,确保各小区秩序井然。让大家一起共度中秋节。”由于物业行业的特殊性,一年365天昼夜不休,刘连发和他的同事宋晓海、尤超主动申请假期在岗,他们舍小家顾大

外墙窗户焕然一新 这些小区“蜘蛛人”真忙



清洗期间,“蜘蛛侠”们沿楼体外墙自上而下,每到一户,先用清洁剂整体清洁外玻璃,针对玻璃上难清洁的污点用专业工具清理,再用玻璃器将玻璃上的污渍及泡沫刮除干净。欣汇龙物业各客服中心还分别安排了专人在现场监督安全施工,监管清洁质量。施工区域如靠近道路一侧,物业则贴心地在下方摆放醒目安全标志,提示业主请勿停车,引导路过行人绕行,确保清洗作业的安全正常进行。经过专业保洁团队的作业,原本布满灰尘的楼栋外立面清擦后焕然一新。

据欣汇龙物业介绍,从2012年该公司自筹资金,为莱零捌零小区业主提供玻璃清洁服务开始,至今其“彩虹计划”服务已覆盖3座城市,汇龙14个小区,惠及4万余户业主,共将完成清洗24万余扇外玻璃窗的困扰。